

廣告業聯會賀國慶暨就職

朱文許曉暉林廣兆朱蓮芬等主禮 高麗娟致辭



香港廣告界慶祝中華人民共和國成立63周年暨香港廣告業聯會第十八屆執委會就職典禮聯歡晚宴。

香港文匯報訊(記者 陳巧顏)香港廣告界慶祝中華人民共和國成立63周年暨香港廣告業聯會第十八屆執委會就職典禮聯歡晚宴,日前假北角富臨皇宮隆重舉行。中聯辦宣傳文體部副部長朱文,特區民政事務局副局長許曉暉,香港福建社團聯會榮譽主席林廣兆,香港文化教育交流協會會長朱蓮芬等主禮。兩岸三地廣告精英歡聚一堂,暢敘交流。

香港廣告業聯會第十八屆執委會正式走馬上任,成員包括:本屆榮譽會長余統浩、甄愛華,會長高麗娟,主席徐靈,副主席陳德光、甘煥騰、麥兆榮、鄺景康、馮禮遜、徐文、趙良、毛洪成,司庫彭啟堯,秘書長何富祥、黎榮浩,副秘書長何大鵬,財務廖秀如、張蓓,執委伍世揚、汪啟鵬、王運豐、周兆華、司徒拔、郝偉倫、駱昭慶、江婉梅、沈紹基、葉樹細,義務法律顧問黃嘉錫律師,義務核數師李偉明會計師。

會務開拓創新成績驕人

高麗娟致辭時表示,香港廣告業同仁均為國家的繁榮富強倍感自豪,並相信香港這顆東方之珠將更璀璨

輝煌。她指出,香港廣告業聯會近幾年開拓創新,且取得驕人成績,建立了廣告聯會網站,創辦聯會會刊,為社會各界和行業同仁了解信息、相互交流提供了平台。同時,也加強了與政府及有關方面的聯繫,積極開闢與內地同行業交流合作的渠道,該會還榮幸地成為中國廣告協會副會長成員單位。

徐靈:團結協作迎挑戰

徐靈表示,香港廣告業將伴隨着香港經濟與內地經濟的深入融合,在內地獲得更加廣闊的發展空間和發展機遇,然而,香港廣告業在保持領先地位的同時,亦面臨廣告流程改變、新媒體的出現、本地市場日趨飽和、人才流失等一系列挑戰。他呼籲廣告業者努力

求進、更要更緊密地團結協作、互相學習,在合作中提高效率、拓展視野、發掘更多的機會,謀求共贏。他稱香港廣告業聯會在引領各廣告業者團結協作、共同面對挑戰的同時,也將更努力促使香港廣告業持續、健康、良好發展,並繼續保持香港廣告業在亞太地區的優勢和領先地位。

許曉暉致辭時表示,在過去逾一個甲子,尤其是近30年來,國家經歷了一段不平凡的歲月,無論在經濟、民生、文化、體育各個方面,國家均取得長足的進步,作為國民感到無比的驕傲和高興。她又讚揚香港廣告業聯會自從成立以來,致力凝聚業界的翹楚精英,無論在推動業界的發展或為特區政府出謀劃策,均作出了巨大的貢獻。

會上,湛江市廣告協會副會長黃龍均致辭並獻藝,表演拉奏小提琴《良宵》和《新疆之春》。在座來賓還一起玩遊戲,氣氛歡欣熱鬧。與會嘉賓尚包括:張成雄、胡珠、徐炳光、莊成鑫、鄭君旋、黃熾雄、鄧錦雄、吳為贊、袁仕傑、楊祖坤、劉達邦、陳榮欣、黃嘉錫、李偉明、馮仲良、周珊珊等。

東華董事局拜會梁振英



陳文綺(右)率董事局成員拜會梁振英,匯報東華各項服務的發展概況。

香港文匯報訊(記者 解玲)東華三院董事局日前拜會行政長官梁振英及有關官員,匯報東華各項服務的發展概況,冀加強與特區政府的聯繫。東華三院主席陳文綺表示,東華長久以來與政府保持緊密的夥伴關係,積極參與政府不同的先導項目及公私營協作計劃,更不斷推出嶄新服務,回應社會的需求。

陳文綺介紹院務

陳主席感謝政府在本年度財政預算案中撥款落實廣華醫院重建計劃。重建後的廣華醫院,將引入最先進的技術及設備,提供切合目前世界上最新醫療發展趨勢的綜合日間醫療服務中心,以提升現有的服務及縮短病人住院的時間。同時增加非放射性腫瘤服務,將增設全港首個中西醫結合病房,加強中西醫結合服務。

教育服務方面,「東華學院」於去年正式註冊為認可專上學院,學院現時開辦4個本科學位及3個副學位課程,其中醫療科學及護理相關課程的學額約佔6成,致力為香港培訓專業的護理及醫療管理人才,以協助解決目前護理人手嚴重短缺的問題。2010年成立的教育心理服務中心,為有特殊教育需要的學生提供支援。目前,該中心正為本港80所中小學提供校本服務,定期到學校進行個案評估及專業諮詢,照顧學生的學習差異,以及協助教師提升教學的效能。中心今年擴充服務,為讀高職學生提供個人或小組支援服務。

在社會服務方面,除堅持發展多元化的長者服務及弱群協助,東華更將透過天水圍的墟市計劃,為區內居民創造就業機會,並為居民提供更多購物的選擇及較為廉宜的商品,以紓緩通脹的壓力。在解決年輕人的住宿問題方面,東華積極籌劃興建青年宿舍計劃,並計劃將本院位於荷李活道的一所空置校舍重建為青年宿舍,提供250個宿位,推動青年的全人發展,鼓勵他們參與社會服務,以協助紓緩社區對青少年發展、藝術及文化休憩設施的殷切需求。

宣明會賣舊書籌228萬陝建校

香港文匯報訊(記者 陳巧顏)由香港世界宣明會及永旺(香港)百貨有限公司攜手主辦、香港電台第一台全力支持的「舊書回收義賣大行動」已圓滿舉行,共籌得港幣228萬元支持宣明會為陝西省寇家河初級中學興建教學樓,幫助約1,400名師生獲得適切的學習環境。「舊書回收義賣大行動」於今年6月正式展開,並於JUSCO、JUSCO SUPERMARKET、JUSCO Living PLAZA、AEON MaxValu Prime及全港約900個私人屋苑及商業大廈收

集舊書,共回收逾42萬本舊書,而義賣活動更吸引了超過37,000人次參與。宣明會總幹事趙煥明表示,活動已舉辦21年,獲得廣大市民鼎力支持,成為全港回收最多書籍的義賣活動之一。他稱,陝西的寇家河初級中學,設施不足,課室擠迫,他感謝市民的熱心支持,更感謝永旺(香港)百貨與宣明會攜手幫助貧困學生改善學習環境。他期望市民來年繼續支持活動,幫助更多有需要的人。

10月22日,中華廠商會會長施榮懷(左六),副會長吳清煥(右四),常務會董李慧芬(右三)、張胡詠琚(左四)一行到訪香港文匯報,獲本報董事長、社長王樹成(右五)、副社長馮瑛冰(左五)、財務總監邵詩利(右一)、社長助理施倩(左三)、社長助理姜增和(左一)等熱情接待。



中山大學校友慶母校88周年

香港文匯報訊(記者 沈瀟瀟)中山大學香港校友聯合會日前舉行慶祝中華人民共和國成立63周年暨母校中山大學88周年校慶聯歡晚宴,以表達廣大校友對國慶和校慶的祝福。逾300位校友與各界嘉賓歡聚一堂,暢敘友誼,分享母校成就,慶祝母校華誕,場面溫馨熱鬧。

李魯李萍袁武郭明華等主禮

大會邀請到中聯辦教科部副部長李魯,原全國人大常委曾憲梓,中山大學黨委副書記李萍,全國人大代表袁武,原行政會議議員梁智鴻,中國高等院校香港校友會聯合會主席郭明華等共同主禮。

大會籌委會主席倫志炎,副主席謝炯全和謝震龍等校友會首長出席,並向廣大校友通報了校友會過去一年的工作。倫志炎指出,校友會緊貼時勢,愛國愛港,開展了大量的工作,得到了廣大校友的支持,包括支持香港區議會、立法會和行政官選舉。為捍衛國家對釣魚島的領土主權,參與由中國高等院校香港校友會聯合會發起的保衛釣魚島大遊行活動等。

倫志炎:母校教研成績卓著

倫志炎又說,今年國家在經濟和科技等領域取得了可喜成就。母校中山大學在教育科研上也取得了可觀



慶祝中華人民共和國成立63周年暨中山大學成立88周年校慶聯歡晚宴。

建博物館會惠梓捐一千萬

李萍致辭,與在港校友分享母校的歷史和發展。她說,中山大學在1924年創立,至今走過了不平凡的88年,也走過了輝煌的88年,已發展成為一所集人文、科

學、醫學、經濟管理學等學科的綜合性名牌大學。中山大學現正興建綜合博物館,世界各地的校友積極響應,已籌得5,000萬元;其中曾憲梓校友慨捐1,000萬港元。會上,李萍又主持香港校友會第十屆理事證書頒授儀式,會長謝炯全帶領各理事一同接收。其後,廣大校友共同舉杯,祝願母校日益壯大,人才輩出,為國家作出新貢獻。

販商聯會700人國慶聯歡

香港文匯報訊(記者 沈瀟瀟)港九新界販商社團聯合會日前在金鐘名都酒樓舉行慶祝中華人民共和國成立63周年聯歡宴會。中聯辦港島工作部處長陳旭斌,食環署助理署長樊容佳,立法會議員李慧琼、王國興、方剛,及該會榮譽會長、亞洲企業投資管理公司董事黎炎錫出席主禮。700多名販商同業於儀式前為南丫島海難亡魂默哀一分鐘。

儀式在雄壯的國歌聲中拉開序幕。主席鄭素娥致辭時表示,偉大祖國綜合國力日漸提升,「神舟九號」成功升空,首位女太空人遨遊天際,倫敦奧運會國家運動員取得38枚金牌、27枚銀牌和23枚銅牌。航

天員和金牌運動員訪港,大受港人歡迎。今年是香港回歸祖國15周年,國家主席胡錦濤親自來港主持慶祝活動,檢閱駐港解放軍,胡主席關心香港民生,關懷香港同胞。事實上,祖國是香港的強大後盾,國家好,香港好。

李慧琼致辭時,自去年發生花園街大火後,政府檢討有關販商經營的政策,過程中亦聽到同業的困難之處。她將在新一屆立法會工作中為改善販商的營商環境,爭取合理權益和保留市集特色而努力。

王國興表示,他長期以來關注販商同業小本經營的困難,如很多街市沒有安裝冷氣,面對超市競爭及租金上漲等各種困



港九新界販商社團聯合會國慶晚宴賓主合影。

藝術館半世紀回顧展開幕



馮程淑儀(右五)、廖昭蕙、陳承緯、譚美兒、鄧海超與嘉賓一同主持切餅儀式。

香港文匯報訊 香港藝術館為慶祝成立50周年,從10月12日至明年3月31日,舉行「收藏50年 故人故事」展覽,與市民一起回顧香港藝術館在過去半個世紀的發展歷程。

精選50故人故事重溫歷史

康文署署長馮程淑儀在展覽開幕式上表示,香港藝術館作為本地第一所主要美術館,50年來獲得無數收藏家、藝術家和贊助者的支持,從而建立了豐富館藏,現已接近16,000項,並舉辦了眾多的展覽和活動。在50年館慶的日子裡,香港藝術館精選了50個故人故事,通過重溫這些歷史,對半世紀走過的歷程作一回顧。

1962年3月,位於中環愛丁堡廣場的香港大會堂正式揭幕,其最頂3層作為香港博物館美術館之用,佔地11,000平方米,亦是香港藝術館的前身。1974年,香港博物館美術館分拆為香港博物館(現香港歷史博物館)及香港藝術館,香港博物館於1975年遷往尖沙咀星光行,而香港藝術館則保留在香港大會堂直至1991年。

香港博物館的成立,不單成為當時中西文化藝術的交匯處,亦是香港本地藝術家的搖籃,推動本土藝術發展。尖沙咀香港藝術館現址於1991年落成。總樓面積17,500多平方米,除了設常設展覽廳外,亦收藏中國、中國文物、歷史繪畫、中國書畫等館藏珍品外,同時亦有專題展覽廳介紹世界各地的藝術。

該館藏品包括中國歷史文物、書畫、歷史繪畫,以及受到中國文化影響的東南亞陶瓷。除購置的藏品外,館藏還包括50年來各界人士的捐贈,總數量佔館藏的近一半。